

# THE KING GEORGE VI LARGE KEY TYPE REVENUE AND POSTAGE HIGH VALUE STAMPS 1937—1953

Eric Yendall

## CORRECTIONS AND AMENDMENTS

MARCH 2009

- Page 11 Left column, 3rd full paragraph, line 17, there is text missing. It should read: ' . . . of a more satisfactory blue substitute paper in November. The line-perforated 10/- value, printed on the 'ordinary' surfaced green paper, was initially rejected . . . '.
- Page 12 Left column, 1st full paragraph, line 15. '21?' should be '21 $\frac{7}{8}$ ' (fraction seven-eighths).
- Page 15 Fig. 30, amend 'Ex DLR Archive' to 'Ex CA Archive'.
- Page 39 Penultimate paragraph: the two '?'s should be replaced with fractions  $\frac{1}{8}$  and  $\frac{5}{8}$  respectively.
- Page 70 The text at lower left corner states ' . . . no breaks appearing in the head plate line'. Change word 'head' to read 'frame'.
- Page 80 Under Requisition 2401/1, add a final paragraph to read 'This requisition also included the printing of a 50c revenue in the small key plate format. Only a single printing of this value was made.'
- Page 87 Under Requisition 2046/6, 6th line, ' . . . 20.3.38 11/37 printing' should read ' . . . 20.1.38 11/37 printing'.
- Page 95 6th line, '338?' and '131?' should read '338 $\frac{1}{2}$ ' and '131 $\frac{1}{2}$ ' respectively.
- Page 96 Requisition 2911/2. First line giving sheet quantities: two '?'s should be replaced with fractions  $\frac{2}{3}$  and  $\frac{1}{3}$  respectively.  
Requisition 2951/2. Third line giving sheet quantities: two '?'s should be replaced with fractions  $\frac{2}{3}$  and  $\frac{1}{3}$  respectively.
- Page 97 Requisition 3194/2. Two lines giving sheet quantities: replace four '?'s with fractions  $\frac{2}{3}$  and  $\frac{1}{3}$  for the 2/-; and  $\frac{2}{3}$  and  $\frac{1}{3}$  for the 5/-.
- Page 98 Requisition 3366/2. First line giving sheet quantities. two '?'s should be replaced with fractions  $\frac{1}{3}$  and  $\frac{2}{3}$  respectively.
- Page 99 Requisition 3412/1. Two lines giving sheet quantities: in each line repa ce two '?'s with fractions  $\frac{2}{3}$  and  $\frac{1}{3}$  respectively.  
Requisition 3436/1. First line giving sheet quantities: two '?'s should be replaced with fractions  $\frac{1}{3}$  and  $\frac{2}{3}$  respectively.
- Page 100 Requisition 3591/2. First line giving sheet quantities: two '?'s should be replaced with fractions  $\frac{2}{3}$  and  $\frac{1}{3}$  respectively.
- Page 101 Requisition 3602/1. First line giving sheet quantities: two '?'s should be replaced with fractions  $\frac{1}{3}$  and  $\frac{2}{3}$  respectively.
- Page 113 Fig. 107: '4 June 1941' should read '4 July 1941'.
- Page 121 To Fig. 121 description ending ' . . . to UK.', add 'Overpaid 3d.'
- Page 143 Requisition 889/?. Fourth line of paragraph: '?' should read ' $\frac{2}{3}$ '.
- Page 144 Requisition 976/1. First line giving sheet quantities for the 10/-: two '?'s should be replaced with fractions  $\frac{1}{3}$  and  $\frac{2}{3}$  respectively.
- Page 145 Requisition 984/1. First line giving sheet quantities for the 10/-: two '?'s should be replaced with fractions  $\frac{1}{3}$  and  $\frac{2}{3}$  respectively.
- Page 166 Third line from bottom: delete 'All sheets were numbered consecutively.' (phrase is duplicated).
- Page 167 Under Requisition 1265/1, remove the last sentence beginning 'Sheet number 346 is known . . .' (the report of this number appearing on the second printing, rather than on the first, may not be correct).
- Page 182 Fig. 153. Replace '//xxMONxxx//' in the caption with '//date//'.
- Page 205 2/- BFF 48: 'lower right corner' should read 'lower left corner'.
- Page 240 The images of Flaws 60 and 60b have been transposed.
- Page 244 Leeward 984/1 10/-. The number under 'Bureau' should be 10,000.
- Page 257 See separate sheet.
- Pages 285/6 These pages should be transposed.
- Page 338 Nyasaland 10/- November 1937 printing. At 'Issued', replace word 'unknown' with '1 January 1938'; at 'Earliest known use' replace '7 December 1945' with '1 January 1938'; under 'Quantity to Colony', replace dispatch date 'January 1938' with '29 November 1937'.
- Page 341 At 'Quantity to Colony', the year in the despatch date should be 1938, not 1937.

**THE 60-SET HEAD PLATE FLAWS**

*PAGE CORRECTED MARCH 2009*

	Page
Bermuda 2/-	258
Bermuda 2/6	272
Bermuda 5/-	283
Bermuda 10/-	294
Bermuda 12/6	302
Bermuda £1	315
Leeward Islands 10/-	323
Leeward Islands £1	327
Nyasaland Protectorate 2/-	334
Nyasaland Protectorate 2/6	335
Nyasaland Protectorate 5/-	336
Nyasaland Protectorate 10/-	338
Nyasaland Protectorate £1	340
Nyasaland Protectorate £10	341
Ceylon R50*	342
Ceylon R100*	349
Ceylon R500*	355
Ceylon R1000*	356

*\* The flaw charts for Ceylon are not compiled from confirmed flaw reports, but are inferred from the existence of flaws on contemporary printings of the other three territories for which adequate material exists for study. They should be treated, therefore, with some caution.*